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БУКУРЕШТ – Европска унија у октобру ће у Букурешту организовати конференцију о
положају Рома, пренела је данас румунска штампа.

  Европски комесар за социјална питања Ласло Андор изјавио је да ће ЕУ  организовати
конференцију о програмима помоћи Ромима и то у контексту  полемике Париза и
Брисела о депортацији Рома из Француске у Румунију и  Бугарску.   
  Андор је критиковао француску политику репатријације Рома и оценио да  „постоје
људи који покушавају да консолидују своју популарност на штету  једне изузетно
осетљиве категорије” становништва.  
  Додао је да „у Европи нема места расизму и ксенофобији”.  
  Комесар је истовремено критиковао то што Румунија и Бугарска у довољној мери не
спроводе програме помаћи Ромима.  
  На Европском савету одржаном 16. септембра у Бриселу било је и  оштријих тонова у
вези с политиком Француске према Ромима, али је на  крају француски председник
Никола Саркози изјавио да ће наставити  политику репатријације и рушења нелегалних
насеља.  Басеску и Саркози су разговарали у паузи самита, али садржај тог  разговора
није објављен. 
  
  Једино се могу тумачити снимци на којима се  може видети напетост, иако се на крају
румунски председник смеје, док је  Саркози уздржан.  
  Председници Румуније и Француске разговорали су телефоном 10.  септембра о
питању Рома и договорили да се састану у Паризу и заједно  пронађу решење за тај о
проблем.  
  Румунски и француски министри су се већ састали у августу у Паризу и  септембру у
Букурешту и разматрали питање румунских Рома у Француској.  
  Румунске власти су од самог почетка масовног депортовања Рома из  Француске
реаговале благо и углавном изјављивале да подржавају европске  принципе слободног
кретања.  
  Представници власти су такође наглашавали да је проблем Рома само  један аспекат
румунско-француских односа који се заснивају на солидном  стратешком партнерству.  
  Сарадња Румуније и Француске у вези са ситуацијом Рома наставља се  одласком у
понедељак десет румунских официра полиције у Париз, где ће  заједно с француским
колегама радити на идентификовању кривичних дела  Рома.  
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  Ове године је из Француске депортовано готово 9.000 румунских Рома, а  прошле
године више од 9.000 и то без коментара, али се сада заоштрила  критика са свих страна
због Саркозијевог категоричног става о принципу  националне безбедности и потреби
репатријације и рушења илегалних  насеља.    

(Бета)
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